
Корпоративна оферта на Pulse Fitness & Spa 

 

Здравейте , 

Казвам се Костадин Куртов и съм мениджър в най-голямата Life -Style 

фитнес верига в България Pulse Fitness,разполагаща с 12 топ обекта в 

София,Пловдив,Бургас,Свети Власт и Банско.Обектите са с обща площ над 40 

000 кв.м,и разполагат с над 1500 фитнес уреда от най-висок клас.Провеждат 

се над 1000 групови занимания месечно,имаме над 120 сертифицирани 

треньора. 

Спа зоните на Pulse Fitness разполагат с парни бани с вградени шокови 

басеини,скай спа зони с панорамни гледки,спа центрове с десетки 

съоръжения. 

Някои от обектите на Pulse Fitness разполагат с открити външни басеини с 

плаж,както и с акватонични джакузита,също така разполагаме и с плувен 

басейн с олимпийски размери. 

Тъй като , вече имаме и Топ обект в гр.Бургас ,намиращ се в Мол Галерия , 

бих искал Вие да сте една от първите институции на която отправяме 

официална корпоративна оферта за вашите служители с преференциални 

цени,като нашата корпоративна карта включва фитнес ,групови занимания и 

паркинг ! 

Ако сте зайнтересовани от подобен тип социaлна услуга за своите 

служители,бих могъл да ви разясня условията ,които можем да ви 

предложим: 

Стандартния абонамент в Pulse Fitness Burgas е на цена от 59 лева 

+първоначална клубна такса от 50 лева. 

Във вашият случай,ако имате желание да използвате нашата услуга,ние ще 

ви предложим преференциална цена от 49 лева за месечен абонамент,като 

ще изключим първоначалната клубна такса от 50 лева. 



По този начин ,срещу 49 лева на месец ,получавате фитнес ,групови 

занимания и паркинг. 

Отделно от това ,на всеки един от вашите служители ще бъде даден стартов 

плик ,които съдържа безплатен талон за сегментен анализ,два броя визитки  

за безплатни посещения,които може да подарите на свои приятел и две 

персонални тренировки със сертифициран треньор на Pulse Fitness. 

 

Искам да уточня че ,тъй като това е корпоративна оферта с доста голяма 

преференция,ще изискваме от вас да имате минимум на служителите които 

искат да ползват нашата услуга,като тя да бъде минимум 10 ваши служителя. 

Също така,можем да допуснем всеки ваш служител да докара по един свой 

роднина или приятел на цена от 59 лева без да заплащат първоначална 

клубна такса. 

 

За да придобиете представа за визията на обекта изпращам снимки на 

фитнеса ни в гр.Бургас,след което ще очаквам да се свържете с мен в удобно 

за вас време



 



 

 



 

 



 

 


